
Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.
 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

SALON DE JARDIN
Modèle "CORONA"
Salon bas 4 pièces comprenant 1 canapé 2 places 
(L.135 x l.72 x H.76 cm env.), 2 fauteuils (L.68 x l.70 x H.76 cm env.), 
et 1 table basse range-coussins (L. 80 x l. 60 x H. 42 cm env.). 
Aspect rotin rond en résine de synthèse (polypropylène - CaCO3). 
Avec coussins d’assises déhoussables (ép. 5 cm) 
en polyester. Coloris gris graphite. Vendu en 1 colis de 40 kg.
Garantie 2 ans(A).
900499

LE SALON DE JARDIN

179€
dont : 2€30  À monter soi-même. Suggestion de présentation. Vendu sans accessoire.

10 220 SALONS  

DE JARDIN

LES JOURS À PARTIR DU 10 MARS, DÈS 7H !

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.      

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

 

BAIN DE SOLEIL
Modèle "HAWAI".  
Dim. : L. 197 x l. 75 x H. 40 cm.  
Dossier inclinable 4 positions.  
En résine de synthèse  
(polypropylène - CaCO3) traitée anti-UV.  
Aspect rotin tressé,  
coloris gris graphite.  
Garantie 2 ans(A).
952002

Empilables 3 570 PIÈCES
SEULEMENT !

Réglable  
4 positions

LE BAIN DE SOLEIL

79€
dont : 0€18

4 170 TABLES
SEULEMENT !

A  TABLE DE JARDIN

Modèle "MELODY".
Dim. : L.160 x l.94 x H.74 cm env. En résine de synthèse 
(polypropylène - CaCO3) aspect rotin tressé et plateau lisse.
Coloris gris graphite.
Idéale pour 4 à 6 personnes.
Garantie 2 ans(A).
900496

LA TABLE

69€
dont : 1€15

 À monter soi-même. Suggestion de présentation.

30 000 FAUTEUILS
SEULEMENT !

B  FAUTEUIL
Modèle "BALI". 
En résine de synthèse  
(polyproppylène –CaCO3)  
coloris gris graphite.  
Assise et dossier  
aspect rotin tressé.  
Empilable.  
Dim. : L.58,5 x l.55 x H.83 cm env.  
Garantie 2 ans(A).
900497

LE FAUTEUIL

17€90
dont : 0€11

A

B
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

2 980 PIÈCES
SEULEMENT !

HAUTEUR 
AJUSTABLE 

2,85 À 3,05 m
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PERGOLA ALUMINIUM  
GRISE 4,25 x 3 m

Dim. : L. 4,25 x H. 2,18 x P. 3,03 m hors tout.  
Structure aluminium coloris gris.  
Panneaux polycarbonate  
traités anti-UV (ne jaunissent pas).  
Avec gouttière.
Nombre de colis : 1 ; poids colis : 84 kg ;  
dimensions colis : 310 x 70 x 17,5 cm.
900463

LA PERGOLA

475€
BARNUM 6 x 3 m
Structure en acier.  
Dim. : L. 6 x P. 3 x H. 2,8 m, soit 18 m² env. 
Rideaux en toile polyester 160 g/m²,  
6 pans latéraux coloris gris clair. 
Toiture en polyester 220 g/m² coloris gris foncé. 
Garantie 2 ans(A).
900505

970 PIÈCES
SEULEMENT !

LE BARNUM

159€

IDÉAL POUR 
TOUTES VOS 
RÉCEPTIONS

€

3
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

  

 

1 200 PIÈCES
SEULEMENT !

PORTAIL FER BATTANT 1,80 m
Modèle "ALMERIA".
Cadre en fer : Montants : dim. 30 x 30 x 1,5 mm. 
Traverses : dim. 25 x 25 x 1,5 mm.                                    
Garnissage : Tôles ép. 1,5 mm.
Serrure encastrée réversible à barillet. 
Béquille double. 
Sabot d’arrêt. Patte à sceller en haut. 
Pivots crapaudine à sceller en bas.      
Peinture poudre époxy noire monocouche 
en électrostatique.
Garantie 2 ans(A).
600001/02/03

LE PORTAIL EN 3 M

269€LE PORTAIL EN 3,5 M

329€
LE PORTILLON EN 1 M

149€

GRANDE 
HAUTEUR

1
,8

0
 m

◀
 

▶
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

*Quincaillerie et moteur garantis 2 ans.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

2 000 PIÈCES
SEULEMENT !

L’APPLIQUE

49€90

2 000 PIÈCES
SEULEMENT !

A  BORNE CONTEMPORAINE "VELITE"
570 lumens. IP54. Température de couleur : 3 000K (blanc chaud).
Consommation : 8W.
Durée de vie : 25 000 heures.
Dimensions : 19,5 x 12,6 x 53,7 cm.
Corps en fonte d’aluminium avec un diffuseur en verre.
Produit non dimmable.
841500

LA BORNE

29€90

 (A)

COMPATIBLE DE

À

2 000 PIÈCES
SEULEMENT !

B  POTELET CONTEMPORAIN "VELITE"
570 lumens. IP54. Température de couleur : 3 000K (blanc chaud).
Consommation : 8W.
Durée de vie : 25 000 heures.
Dimensions : 19,5 x 12,6 x 83,4 cm.
Corps en fonte d’aluminium avec un diffuseur en verre.
Produit non dimmable.
841501

LE POTELET

39€90
COMPATIBLE DE

À

Lames luminium
isolées

Coffre�VC �solé

Vole� �otorisé LA BAIE ALUMINIUM + LE VOLET ROULANT 
MOTORISÉ 215 X 180 CM

439€
dont : 0€25

RUPT��� �� �	
TS T����
���S �
u� ���é���u ����é �é���� �� ������

extérieur� �� �� ������ ���érieur� ����
d’évit�� �� ������������

e� �out� �é��������� �� �d���u�.

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE 
+ VOLET ROULANT MOTORISÉ

BAIE ALUMINIUM �OULISSAN�E ! 
Double vitrage 4/16/4 basse émissivité avec gaz Argon.  
Roulettes réglables. Avec poignée intérieure et serrure extérieure à clé.  
Certifiée CE.  
Garantie 10 ans*(A).

VOLE� "OULAN�MOTORISÉ !
Avec coffre isolé en PVC. Lames aluminium isolées.  
Moteur filaire avec interrupteur. 
Pour calculer les dimensions totales (volet posé au-dessus de la baie),  
ajouter 18 cm en hauteur.  
Certifié CE.  
Garantie 2 ans(A).
675452/53

LA BAIE ALUMINIUM + LE VOLET 
ROULANT MOTORISÉ 215 X 240 CM

489€
dont : 0€25

Volet #$t$o%&' (v)*
interrupt)+o ,%-(%oe

P$%./') %/térieure

Serrur) )xtérieur)
à *-'

1 530 PIÈCES
SEULEMENT !

C  APPLIQUE CONTEMPORAINE "VELITE"
570 lumens. IP54. Température de couleur : 3 000K (blanc chaud).
Consommation : 8W.
Durée de vie : 25 000 heures.
Dimensions : 19,5 x 12,6 x 10,1 cm.
Corps en fonte d’aluminium avec un diffuseur en verre.
Produit non dimmable.
841499

 

EUROPÉENNE

A

B

C

COMPATIBLE DE

À

5
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  

 

27 983 m2

SEULEMENT !

CARRELAGE DE 
SOL EXTÉRIEUR 
50 x 50 cm
Modèle "CARGO" gris. 
Grès cérame émaillé. Ép. 9 mm. 
Joint conseillé 5 mm. 
Le carton de 1,32 m². 
(Prix au m² et surface joint conseillé inclus). 
Garantie 2 ans(A).
402314

LE M2

8€90
Soit le carton : 11€75

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

3 350 PIÈCES
SEULEMENT !

Vue intérieure

ABRI MÉTAL 
4,98 m²

Dim. : L.2,53 x l.1,97 m.
Hauteur du mur 152 cm.
Double porte.
Coloris gris.
900523

L’ABRI

185€
  A monter soi-même. Suggestion de présentation. Vendu sans accessoire.

Filaments denses

DOUX AU TOUCHER, 
PAS D’ENTRETIEN, 

POSE FACILE

6 520 PIÈCES
SEULEMENT !

GAZON ARTIFICIEL
En rouleau de L. 4 x l. 1 m. Ép. 20 mm. 
Fils verts et bruns traités anti-UV. 
Support drainant. 
Garantie 2 ans(A).
960139

LE ROULEAU

29€
Soit le m2 : 7€25

15
2 

cm
◀

 
▶1,97 m

◀ 

▶ 2,53 m◀ 

▶

6
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

3 013 PIÈCES
SEULEMENT !

TONDEUSE THERMIQUE TRACTÉE 
173 cm3

Surface conseillée : 1 800 m². 
Lame combinée 2 en 1 : tonte normale et mulching. 
Guidon repliable et réglable en hauteur 3 positions. 
Diamètre de coupe : 51 cm. 
Réglage centralisé de la hauteur de coupe (6 positions : de 25 à 85 mm). 
Bac de ramassage 70L avec indicateur du niveau de remplissage.  
Éjection latérale et éjection arrière avec déflecteur. 
Garantie 2 ans(A).
250486

LA TONDEUSE

275€

887 PIÈCES
SEULEMENT !

MOTOBINEUSE THERMIQUE 
196 cm3

Moteur 4 temps 196 cm3 - 5,6 CV avec marche avant et arrière. 
Vitesse avant : 145 trs/min. et arrière 51 trs/min.  
Entraînement par courroie. 
Largeur de travail ajustable : 372/612/760 mm maximum. 
Profondeur de travail : 33 cm. 6 fraises diamètre 32 cm.  
Réservoir d’essence 3,6 l. 
Guidon réglable. 
Garantie 2 ans(A).
250866

LA MOTOBINEUSE

299€
1 630 PIÈCES

SEULEMENT !

COFFRE 454 L ANTHRACITE
Modèle "BRUSHWOOD".
Dim. : Haut. 60,3 x Larg. 145 x Prof. 69,7 cm.
En polypropylène aspect naturel du bois brossé.
Traité Anti-UV / Pas d’entretien.
Verrouillable (cadenas non fourni). 
Assise possible 2 adultes (charge maxi. 160 kg).
Garantie 2 ans(A).
120009

LE COFFRE

85€
dont : 1€15

 Suggestion de présentation. Vendu sans accessoire.

7
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 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

    

 

 

 SÉCHÉ À 20 % : 
MEILLEURE STABILITÉ 

DU BOIS 

 15 300 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 63 mm 

◀ 

▶

 CHEVRON TRAITÉ 
CLASSE 2
Long. 4 m. 63 x 75 mm. En épicéa. Certifié CE.
915807 

 LE CHEVRON 

 5€89     

    

10-31-720

 7
5
 m

m
 

◀
 

▶

 SÉCHÉ À 20 % : 
MEILLEURE STABILITÉ 

DU BOIS 

 21 250 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 DEMI-CHEVRON 
TRAITÉ CLASSE 2
Long. 4 m. 38 x 63 mm. En épicéa. Certifié CE.
915808 

 LE DEMI-CHEVRON 

 3€05     

    

10-31-720

 6
3
 m

m
 

◀
 

▶

◀ 
▶ 38 mm 

 25 500 SACS
SEULEMENT ! 

 MORTIER 30 kg
Pour enduire murets et façades ou pour maçonner : 
pose de briques, pierres et parpaings.
Prêt à l’emploi.
901720 

 LE SAC DE 30 KG 

 2€90   

 Soit le kg : 0€10 

    

 19 550 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 PLANCHE DE COFFRAGE
Long. 3,5 m. Larg. 20 cm. Ép. 25 mm. 
En épicéa brut. Certifié CE.
910089 

 LA PLANCHE 

 4€55     

    

10-31-720

 20 cm 

◀ 

▶

 3,5 m 

 

▶

 42 500 SACS
SEULEMENT ! 

 BÉTON 30 kg 
 Pour fondation des murs et dalles extérieures. 
Scellement pour poteaux, clôtures, portails. 
Utilisable en forte épaisseur. Prêt à l’emploi.
901721 

 LE SAC DE 30 KG 

 2€99   
 Soit le kg : 0€10 

    

 SÉCHÉ À 20 % : 
MEILLEURE STABILITÉ 

DU BOIS 

 5 950 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 6
3

 m
m

 
◀

 
▶

 BASTAING TRAITÉ 
CLASSE 2
Long. 4 m. 175 x 63 mm. 
En épicéa. Certifié CE.
915809 

 LE BASTAING 

 12€90     

    

10-31-720

 175 mm 

◀ 

▶

 3 400 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 MADRIER TRAITÉ
Long. 4 m. 75 x 225 mm.
En épicéa. Certifié CE.
902755 

 LE MADRIER 

 19€50     

    

10-31-720

 SÉCHÉ À 20% : 
MEILLEURE STABILITÉ 

DU BOIS 
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L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr



 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

 

  PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr  

 318 750 m2

SEULEMENT ! 

 BA13 NF 
 Plaque de plâtre dim. : 2,50 x 1,20 m, 
soit 3 m2. Ép. 13 mm. Idéale en cloisons, 
plafonds et doublages sur ossature 
métallique.
940004  LE M² 

 2€10   
 Soit la plaque : 6€30 

     

 14 773 LOTS
SEULEMENT ! 

 

 ▶

 3 m
 

◀ 

▶

 48 mm 

 LE LOT DE 10 

 16€90   

 Soit la pièce : 1€69 

    

 LOT DE 
10 RAILS 
3 m
Norme EN-14195. 
Garantie 2 ans(A).
Partie métallique en pied 
et en tête de cloison.
941815 

 36 098 LOTS
SEULEMENT ! 

 

▶

 2,49 m
 

◀ 

▶

 48 mm 

 LOT DE 
10 MONTANTS 
2,49 m
Norme EN-14195. 
Garantie 2 ans(A).
Profil métallique vertical 
dans une cloison.
941816 

 LE LOT DE 10 

 16€90   

 Soit la pièce : 1€69 

    

 14 773 LOTS
SEULEMENT ! 

 

▶

 3 m
 

◀ 

▶

 45 mm 

 LOT DE 
10 FOURRURES 
3 m
Norme EN-14195. 
Garantie 2 ans(A).
Profil métallique que l’on visse 
sur la plaque de plâtre.
941817 

 LE LOT DE 10 

 16€90   

 Soit la pièce : 1€69 

    

 127 500 m2

SEULEMENT ! 

 ISOLANT MINCE 20 COMPOSANTS
Dim. : 10 x 1,50 m, soit 15 m². Ép. +/- 27 mm. 
Non nocif, non irritant. 
Inaltérable et imputrescible. 
Résistant à l’eau et à la poussière. 
Pour toitures, sols et murs.
955528 

 LE M2 

 2€99   
 Soit le rouleau : 44€85 

    

 CONFORT 
THERMIQUE ÉTÉ 
COMME HIVER 

2 �lms 
thermoré�ecteurs 
extérieurs armés 55 g/m2

5 couches 
de mousse 0,8 mm

2 couches 
de ouate de 60 g/m2

3 couches
de non-tissé

8 �lms ré�ectifs 
intercalaires 20 µ

2,50 m  

◀ 

▶

 1,20 m 

◀ 

▶

 IDÉALE POUR POSE 
SUR OSSATURE 
TOUS LES 60 cm 

9
2000



 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette ou étagère. Étagère à monter soi-même suivant schéma de montage, à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur. ** Sur une base de 2,7h/jour. Source : ADEME. 

 

 12 000 LOTS
SEULEMENT ! 

 LOT DE 
5 AMPOULES 
LED E27
806 lumens. 
Équivalent 60 W. Consommation 9,5 W.
Durée de vie : 15 000 heures**. 
Disponible en 2 700 K (blanc chaud) 
et 4 000 K (blanc froid).
Garantie 2 ans(A).
852400/01 

 
LE LOT DE 5 AMPOULES 

LED E27 

 17€90     

    

 12 000 LOTS
SEULEMENT ! 

 LOT DE 
5 AMPOULES 
LED GU10
Spot 60°. 345 lumens. 
Équivalent 50 W. Consommation 5,5 W.
Durée de vie : 15 000 heures**. 
Disponible en 2 700 K (blanc chaud) 
et 4 000 K (blanc froid).
Garantie 2 ans(A).
852398/99 

 LE LOT DE 5 AMPOULES LED 
GU10 

 15€90     

    

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

 1 700 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 DIABLE TELESCOPIQUE 
PLIABLE PROFESSIONNEL
Charge maxi : 175 kg. 
Structure métallique, finition époxy bleue. 
Pelle pliable rabattable (27 x 20 cm). 
Hauteur de tablier : plié 84 cm et déplié 118 cm. 
Manche télescopique. 
Roues polyuréthane increvables. 
Poignées protégées, confortables. 
Garantie 2 ans(A).
220229 

 LE DIABLE 

 59€      

    

 Diable replié 

 1 700 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 ETABLI PLIABLE PROFESSIONNEL 
 Adapté pour un usage intensif. Dimension : L. 120 x l. 60 x H. 84 cm. 
Plateau bois épaisseur 28 mm. Charge maxi 200 kg. 
Pieds avec rattrapage de niveau. Pliable pour moins d’encombrement 
et transport facile. Poignée de transport. Poids : 21,5 kg. 
Garantie 2 ans(A).
220228 

 L’ÉTABLI 

 69€90     

    

 

 Établi replié 

 ROBUSTE ET 
PLIABLE 

 2 295 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 ÉTAGÈRE RACK 
BOIS MÉTAL
Dim. : H. 2 x L. 2,37 x P. 0,60 m. 
4 tablettes.
Charge maxi. par tablette : 450 kg*.
Charge totale maxi. : 1 800 kg*.
3 renforts par niveau. 
Peinture epoxy.
Garantie 2 ans(A).
103630 

 L’ÉTAGÈRE 

 99€      

     dont :   5€20 

1800 kg

CHARGE
LOURDE

 3 renforts par niveau 

 H
. 

2
 m

 
◀

 
▶

◀ 

▶

 L. 2,37 m ◀
 

▶

 P. 0,60 m 

450kg

450kg

450kg

450kg
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 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

 

  PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr  

 4 750 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 MONTÉE RAPIDE 
EN TEMPÉRATURE 

 PANNEAU RAYONNANT 
EN VERRE NOIR 

 Structure en acier. Façade en verre noir résistant haute température. 
Cœur de chauffe : plaque aluminium. Thermostat électronique. 
Affichage analogique. 3 programmes intégrés. 
Modes : veille, confort, éco et hors-gel. 
Précision au 1/10ème de degré près. 
Épaisseur : 10,7 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. Garantie 2 ans(A). 
811062/63 

 1 000 W
H. 46 X L. 61 CM 

 59€90     

   dont :   1€87   

 1 500 W
H. 46 X L. 76 CM 

 75€      

   dont :   1€87   

 1 326 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 H
. 
2
,6

0
 m

 
◀

 

▶

 ÉCHELLE 
TÉLESCOPIQUE 
ALUMINIUM 2,60 m
Système de blocage automatique rapide. 
Faible encombrement. Poids léger (8,1 Kg). 
Pliage et dépliage par simple bouton. 
Extensible jusqu’à 2,60 m. 
Hauteur de travail 3,80 m. 
Structure aluminium anodisé. 
Norme NF. 
Garantie 2 ans(A).
201537 

 L’ÉCHELLE 

 89€90     
    

 RADIATEUR ÉLECTRIQUE 
À INERTIE SÈCHE
Structure en acier.
Cœur de chauffe en pierre naturelle.
Thermostat électronique avec écran digital.
Affichage de la consommation d’énergie.
Programmation hebdomadaire. 
Modes de fonctionnement : 
veille, confort, éco, hors-gel.
Système anti-salissure : évite le noircissement 
de l’appareil, des murs et du plafond.
Verrouillage clavier.
Épaisseur : 11,5 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. 
Garantie 2 ans(A).
811042/43 

 DÉTECTEUR DE 
FENÊTRE OUVERTE 

 5 035 PIÈCES
SEULEMENT ! 

  

 1 500 W
H. 57 X L. 75 CM 

 99€      

   dont :   1€82   

 1 000 W
H. 57 X L. 55 CM 

 69€      

   dont :   1€82   

 Mi-hauteur 

 Repliée 

 Dépliée 

  Suggestion de présentation. 

11
2000



 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   
 

 

 35 408 m2

SEULEMENT ! 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
42 x 42 cm 

 Modèle "Orion" anthracite. 
Grès cérame émaillé. Ép. 7,4 mm. 
Joint conseillé 7 mm. 
(Prix au m² et surface joint conseillé inclus). 
Le carton de 2,04 m². 401896
Plinthe assortie (8 x 42 cm) : 1,60€ la pièce. 401897 
Garantie 2 ans(A). 

 LE M2 

 4€50   
 Soit le carton : 9€18 

    

 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 13 807 m2

SEULEMENT ! 

 CARRELAGE DE 
SOL INTÉRIEUR 
31 x 62 cm
Modèle  "COUNTRY". Grès cérame émaillé. 
Ép. 7,5 mm. Joint conseillé 8 mm. Le carton 
de 1,61 m². 402716
Plinthe assortie (8 x 30 cm) : 1,60 € la 
pièce. 402717
Garantie 2 ans(A). 

 LE M2 

 6€90   
 Soit le carton : 11€11 

    

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 SPÉCIAL GRÈS 
CÉRAME 45 X 45 cm

FORTE ADHÉRENCE 

 16 840 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 MORTIER COLLE 
FLEX PRO GRIS
Utilisation sols intérieurs et extérieurs, 
et murs intérieurs. Pour carrelage 
jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Rendement : de 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Certifié C2.
400394 

 LE SAC DE 25 KG 

 10€90   
 Soit le kg : 0€44 
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 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

 

  PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr  

 43 200 m2

SEULEMENT ! 

 FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE 

DU BOIS 

 SOLS STRATIFIÉS 
À CLIPSER ÉP. 8+2 mm 

 Long. 1 383 x Larg. 193 mm. En botte de 1,868 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Modèles "CARLINE" et "MYOSOTIS". 300318/20
Plinthes assorties 
(Long. 2 600 x Haut. 70 x Ép. 10 mm) : 
4,50 € la pièce. 300039/29 

 LE M2 

 6€95   
 Soit le carton : 12€98 

    

06-35-18

 Carline 

REPRODUIT LA TEXTURE 

 Myosotis 

 730 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 PLAQUE 
DE CUISSON 
INDUCTION 
DOMINO
2 zones. Puissance totale 3800W : 
1500W + 2300W. Slider : réglage de 
la puissance par commande tactile. 2 
accélérateurs de chauffe. Grand 
foyer diam. 18 cm. Minuteur fin de 
cuisson. 9 niveaux de puissance. 
Sécurité : verrouillage enfants + 
témoins de chaleur résiduelle. Dim. 
d’encastrement : 27 x 49 cm. Garantie 
2 ans(A).
343775 

 LA PLAQUE INDUCTION 

 119€      
   dont :   1€00   

 Avec commande slider 
 8 mm + 2 mm 

de sous-couche intégrée 
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 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *PPSM = Panneau de particules surfacé mélaminé. 

 

 5 100 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 DRESSING DÉCOR CHÊNE 
+ RIDEAU 

 Modèle "RÉNO".
Dim : H. 186 x L. 80 à 180 x P. 48 cm. 
En PPSM* ép. 16 mm. Structure imitation chêne structuré 
et façades de tiroirs finition blanc mélamine brillante. 
Composé de : 
- 2 colonnes larg. 40 cm, prof. 40 cm avec dans chacune 
2 tiroirs amortis avec prise de main, et 4 tablettes dont 
2 amovibles
- 1 tablette centrale recoupable L. 100 cm
- 2 tringles recoupables L. 100 cm 
- 1 rideau gris 100% coton, avec barre de penderie. 
Garantie 2 ans(A).
377768 

 LE DRESSING 

 99€      

     dont :   5€20 

 H
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m

 
◀

 
▶

 L. 80 à 180 cm 

◀ 

▶

◀
 

▶

 P. 4
8
 cm

  Avec rideau 

 1 530 PACKS
SEULEMENT ! 

 Gris brillant 

 PACK DE 2 PORTES COULISSANTES 
GRIS BRILLANT 
H. 250 x L. 180 cm
Ensemble complet comprenant 2 portes 
en PPSM* gris brillant. 
Ép. 10 mm. 
Kit rails haut et bas en acier gris inclus.
Garantie 2 ans(A).
346001 

 LE PACK 

 99€      

     dont :   2€30 

  À monter soi-même. Vendu sans accessoire. 

 RECOUPABLES 

EN HAUTEUR 

 Suggestion de présentation. Vendu sans accessoire. 
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 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.  

 **MDF = panneau en fibres de moyenne densité. ***ABS : acrylonitrile butadiène styrène

  PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr  

 1 122 MEUBLES
SEULEMENT ! 

 MEUBLE 80 cm 
 Modèle "JUDE". 
Meuble à suspendre 2 tiroirs avec système 
de fermeture silencieuse, poignées en métal. 
Caisson en PPSM* blanc brillant ép. 16 mm. 
Façades de tiroirs en MDF** 
blanc brillant ép. 33 mm. 
Plan vasque en résine. 
Dim. meuble + vasque : 
Larg. 81,7 x Haut. 52 x Prof. 46 cm. 
Dim. miroir : 
Larg. 80 x Haut. 70 x Ép. 1,9 cm. 
Garantie 2 ans(A).
572290 

 L’ENSEMBLE : 
MEUBLE + PLAN VASQUE + MIROIR 

 169€      
     dont :   2€30 

  À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 

 23 795 m2

SEULEMENT ! 

 FAÏENCE 
20 x 40 cm
Série "Altaire". 
Ép. 6 mm. 
Le carton de 1,6 m². 
Coloris blanc ou gris. 
401742/43
Listel assorti (4 x 40 cm) : 
2,95 € la pièce. 
401744
Garantie 2 ans(A). 

 LE M2 

 6€90   
 Soit le carton : 11€04 

    

 1 275 PIÈCES
SEULEMENT ! 

 CONCEPT DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE
Modèle "RIO". 
Robinetterie thermostatique. 
Pomme de tête ronde en ABS*** ø 30 cm. 
Douchette à main 3 jets ø 11,8 cm. 
Flexible acier 1,50 m avec double agrafage. 
H. 98 cm.
526044 

 LE CONCEPT DE DOUCHE 

 79€      

    

 99€  

 570 COLONNES
SEULEMENT ! 

 COLONNE 
 Modèle "JUDE". 
Colonne à suspendre 2 portes avec système de fermeture 
silencieuse, poignées en métal. 2 étagères dont 1 fixe. 
Caisson en PPSM* blanc brillant ép. 16 mm. Façades en MDF** 
blanc brillant ép. 33 mm. Larg. 30,2 x Haut. 120 x Prof. 35,3 cm. 
Garantie 2 ans(A).
572291 

 LA COLONNE 

 99€      

     dont :   1€75 
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 
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RETROUVEZ TOUS  

NOS PRODUITS SUR

www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Photos non contractuelles.  
Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous  
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Prix valables du 10 au 25 mars 2017.

213,79182189218463 %

5 831 PIÈCES
SEULEMENT !

DÉBROUSSAILLEUSE 
THERMIQUE 4 EN 1  
- 32.6 cm3

Débroussailleuse : diamètre de coupe 255 mm. Élagueuse : longueur 
de coupe 254 mm. Coupe bordure : diamètre de coupe 430 mm. 
Fil 5 m (2 x 2,4 mm). Taille haie : longueur de coupe 400 mm.
Inclus : 15 m de fil et 2 lames.
Garantie 2 ans(A).
250469

LA DÉBROUSSAILLEUSE

125€

LA QUALITÉ 
ET LES PRIX BAS 

RÉCOMPENSÉS 
POUR LA 3ÈME ANNÉE 
CONSÉCUTIVE !

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépot.


